

Λειτουργικό και Ποιμαντικό Πρόγραμμα Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών από 13 -19 Ιουνίου 2022 [1]

Υποβλήθηκε από __admin στις Δευ, 13/06/2022 - 13:03.

Ημερομηνία:

Δευτέρα, 13 Ιούνιος, 2022 - 13:00



[2]

Λειτουργικό και Ποιμαντικό Πρόγραμμα Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών από 13 -19 Ιουνίου 2022

Δευτέρα του Αγίου Πνεύματος 13 Ιουνίου 2022

07:00 π.μ. Προσηύχηση και ανάγνωση των Ευαγγελίων. Ακολουθεί η λειτουργία της Αγίας Ευχαριστίας. Η ακολουθία θα πραγματοποιηθεί στην εκκλησία του Αγίου Πνεύματος, στην οδό Αθηνών, στην πόλη της Λαμίας.

Η ακολουθία θα πραγματοποιηθεί στην εκκλησία του Αγίου Πνεύματος, στην οδό Αθηνών, στην πόλη της Λαμίας.

(Προσηύχηση - ανάγνωση Ευαγγελίων - Ευχαριστία)

20:00 π.μ. Προσηύχηση και ανάγνωση των Ευαγγελίων. Ακολουθεί η λειτουργία της Αγίας Ευχαριστίας. Η ακολουθία θα πραγματοποιηθεί στην εκκλησία του Αγίου Πνεύματος, στην οδό Αθηνών, στην πόλη της Λαμίας. **«Θαλασσάκι μου... Θάλασσες δακρύων... Θάλασσες ελπίδας...»** στον προαύλιο χώρο του Γυμνασίου Μύρινας.

Η ακολουθία θα πραγματοποιηθεί στην εκκλησία του Αγίου Πνεύματος, στην οδό Αθηνών, στην πόλη της Λαμίας.

(Προσηύχηση - ανάγνωση Ευαγγελίων - Ευχαριστία)

Τρίτη 14 Ιουνίου 2022

12:20 π.μ. Προσηύχηση και ανάγνωση των Ευαγγελίων. Ακολουθεί η λειτουργία της Αγίας Ευχαριστίας. Η ακολουθία θα πραγματοποιηθεί στην εκκλησία του Αγίου Πνεύματος, στην οδό Αθηνών, στην πόλη της Λαμίας.

19:00 γ.β. Η γιορτή της Κοίτης του Αγίου Νικολάου. Η προσηλυτιστική και η αγαστή συλλειτουργία του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης. Η προσηλυτιστική και η αγαστή συλλειτουργία του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης.

Τετάρτη 15 Ιουνίου 2022

07:00 γ.β. Η προσηλυτιστική και η αγαστή συλλειτουργία του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης. Η προσηλυτιστική και η αγαστή συλλειτουργία του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης.

20:00 γ.β. Η προσηλυτιστική και η αγαστή συλλειτουργία του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης. Η προσηλυτιστική και η αγαστή συλλειτουργία του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης. «Η γιορτή της Κοίτης του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης» 1821. Η προσηλυτιστική και η αγαστή συλλειτουργία του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης. 1944, Η προσηλυτιστική και η αγαστή συλλειτουργία του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης.

Πέμπτη 16 Ιουνίου 2022

10:00 γ.β. Η γιορτή της Κοίτης του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης. Η προσηλυτιστική και η αγαστή συλλειτουργία του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης. «Η γιορτή της Κοίτης του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης»

Παρασκευή 17 Ιουνίου 2022

09:30 γ.β. Η προσηλυτιστική και η αγαστή συλλειτουργία του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης.

18:30 γ.β. Η προσηλυτιστική και η αγαστή συλλειτουργία του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης. «Η γιορτή της Κοίτης του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης»

20:00 γ.β. Η γιορτή της Κοίτης του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης. Η προσηλυτιστική και η αγαστή συλλειτουργία του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης. «Η γιορτή της Κοίτης του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης»

Σάββατο 18 Ιουνίου 2022

07:00 γ.β. Η προσηλυτιστική και η αγαστή συλλειτουργία του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης. Η προσηλυτιστική και η αγαστή συλλειτουργία του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης. «Η γιορτή της Κοίτης του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης»

Η γιορτή της Κοίτης του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης. Η προσηλυτιστική και η αγαστή συλλειτουργία του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης. 2022.

(προσηλυτιστική και η αγαστή συλλειτουργία)

19:30 γ.β. Η προσηλυτιστική και η αγαστή συλλειτουργία του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης.

20:30 γ.β. Η γιορτή της Κοίτης του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης. Η προσηλυτιστική και η αγαστή συλλειτουργία του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης. 100 η γιορτή της Κοίτης του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης. Η προσηλυτιστική και η αγαστή συλλειτουργία του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης. «Η γιορτή της Κοίτης του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης»

Κυριακή 19 Ιουνίου 2022

07:00 γ.β. Η γιορτή της Κοίτης του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης. Η προσηλυτιστική και η αγαστή συλλειτουργία του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης. Η προσηλυτιστική και η αγαστή συλλειτουργία του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης.

(τηλεοπτική - ραδιοφωνική - διαδικτυακή μετάδοση)

18:00 γ.β. Η προσηλυτιστική και η αγαστή συλλειτουργία του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης. «Η γιορτή της Κοίτης του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης»

19:00 γ.β. Η γιορτή της Κοίτης του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης. Η προσηλυτιστική και η αγαστή συλλειτουργία του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης. Η προσηλυτιστική και η αγαστή συλλειτουργία του Αγίου Νικολάου της Μυτιλήνης.

Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως

Πηγή URL (modified on 17/06/2022 - 15:22): <http://www.imfth.gr/node/7649>

Σύνδεσμοι

[1] http://www.imfth.gr/news_events/leitoyrgiko-kai-poimantiko-programma-sevasmiotatoy-mitropolitoy-ftthiotidos-k-symeon-31

[2] http://www.imfth.gr/sites/default/files/field/image/news/thumbs/abraham_and_the_angels_i_filoxenia_toy_avraam.jpg